

378个项目纳入专项整治范围,涉及群众8.39万户

我市进入“房本”难题集中攻坚阶段

本报讯(记者 苑莘)从9月份到12月份,我市将用4个月的时间,集中力量化解378个项目中的“疑难杂症”“顽瘴痼疾”。9月14日,记者从相关工作专班了解到,我市房屋产权确权颁证历史遗留问题专项整治进入集中攻坚阶段,各级各部门将全力以赴、通力合作,努力给所涉及的8.39万户群众满意的答复。

今年6月9日,聊城市自然资源和规划局下发排查历史遗留问题的函,各县(市、

区)组织街道(乡镇)、社区等基层单位对辖区内未办理不动产登记的小区、楼幢进行拉网式筛查,通过收集信访问题线索、12345市民热线线索、舆情和拉网式排查等多种方式,共排查出516个项目具有历史遗留问题,其中378个项目纳入专项整治范围,涉及群众8.39万户。随后,我市制定了两份推进表,深挖问题产生的原因,研究化解的方法,明确责任单位、责任人、完成时间,每周调度工作落实情况,推进历史遗

留问题的化解。截至8月底,我市已为60个项目解决历史遗留问题,惠及群众1.02万户。

在今年最后4个月时间里,我市将定好时间表、画好路线图,倒排工期、挂图作战,责任到人、期限到天,紧紧抓住政策“窗口期”和历史机遇期,大胆探索、主动创新,集中力量化解“疑难杂症”“顽瘴痼疾”。找准问题根源,紧盯产生问题的责任方,推动造成“办证难”的有关企业、部

门履行义务、落实责任。市工作专班将加强业务指导,在尊重事实、实事求是的基础上,统筹把握全市共性问题,提出统一处置、一体解决的原则性意见,针对个性问题加强分类指导,确保精准施策。各县(市、区)将结合本地实际情况,借鉴先进地区经验做法,坚持“一案一策”“一事一议”,发挥政策最大效应,并严格把握政策界限,在确保将符合条件的项目全部纳入专项整治范围的同时,严守红线底线。

金秋时节健身忙



9月13日,在在平区贾寨镇综合文化站文体广场,群众正在进行彩带龙表演。

当日,在平区舞龙舞狮运动协会会长赵炳涛一行五人来到贾寨镇,指导该镇的舞龙运动爱好者进行训练。随着动感十足的音乐响起,彩带龙上下翻飞,变化万千,成为广场上的一道亮丽风景线。

本报通讯员 赵玉国 摄



小瓷瓶里的 临清风华

04版



逐梦体育 奋斗青春

06版